



<b>Dagsorden og referat til skolebestyrelsesmøde</b>			
Dato: 14/12 2021 Tidspunkt: kl. 17.15-18.15 Sted: Online Mødeleder: Helle Teaser:		Deltagere:  Fraværende: Anette	
<b>Dagsorden</b> <i>Hvad handler punktet om, er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>	<b>Tid</b> <i>Estimeret tid til punktet</i>	<b>Referat</b> <i>Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline.</i>	<b>Formidling</b> <i>Til hvem, af hvem og hvordan?</i>
1. Trivselsundersøgelsen (fra foråret).	30 min	<ul style="list-style-type: none"><li><b>Hvordan har vi arbejdet med den?</b> Fokusområder. Vores praksisvejleder deltager under dette punkt Punktet skal på i følge de nye forordninger.  Skolens ene praksisvejleder Christina Østergaard-Christensen fortalte om baggrunden for det nationale afsæt og især det lokale arbejdet med trivselsundersøgelsen. Processen har været forskellig på vore 2 matrikler, men der har været arbejdet med undersøgelsen på begge matrikler.  En national ekspertgruppe har udarbejdet et materiale til undersøgelse af elevernes trivsel. Dette materiale er det så op til de enkelte skoler i kommunen at omsætte konkret. (materialer er tilgængelig på nettet – og Christinas oplæg udsendes som bilag sammen med referatet)  Undersøgelsen omfatter 4 tematikker. Alle med udgangspunkt i elevernes perspektiv på skolehverdagen. Det passer derfor fint i tråd med vort fokus på "God undervisning – set med elevernes øjne".</li></ul>	Adam
2. Nyt fra ledelsen (O)	20 min	<ul style="list-style-type: none"><li><b>Det nationale test (fra sidste forår). Kort orientering og mulighed for drøftelse. (Punktet skal på i følge de nye forordninger).</b>  Dette skoleår er sidste gang vi gennemfører de kendte nationale test. Efter 12-13 år kommer der næste</li></ul>	Adam/Thomas



			<p>skoleår nye test. Vi véd ikke så meget mere om disse test.</p> <p>Til foråret gennemfører vi de nuværende test for sidste gang.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Orientering om skolens sorgplan.</b> Vi har revideret og udarbejdet en ny sorgplan.<p>Der er også revideret handleplaner for en brand- og kritiske situationer.</p><li>• <b>Budgetopfølgning og sygefravær</b> Budgettet følger forbrugsprocenten meget flot, og budget og regnskab er som forventeligt. Det nye budget forventes at blive tildelt skolerne ganske snart.</li><li>• Legepladsen på Sct. Severin er blevet færdig.</li><li>• "Bunkeren" på Moltrupvej – en kunstner (NAVN)??? har fået en bevilling til forskønnelse af bunkeren. Elever og forskellige faglærere vil blive inddraget i projektet.</li><li>• Trafik – der arbejdes med muligheder for en cykelsti på Moltrupvej. Det betyder en reduktion af 2 p-pladser for beboerne på Moltrupvej. Vi arbejder med, om vi kan kompensere ved at oprette et tilsvarende antal P-pladser på skolens parkeringsareal. Disse vil så være afmærket og forbeholdt beboere på Moltrupvej.</li><li>• Orientering om ansættelser og fratrædelser Julie (lærer) og Søren (pædagog) har opsagt deres stillinger.</li></li></ul>	
3.	Nyt fra SB-formændene (O)	10 min	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>Mødetidspunkter 2022</b> Adam udsender forslag til nye datoer og tidspunktet vil være 19-21</li><li>• <b>Gennemgang af valgmateriale og nedsættelse af valgbestyrelse</b> Der afholdes møde i januar, hvor valg materialet bliver gennemgået.</li></ul> <p>Henvendelse om indkaldelse til forældremøde. Det er bragt videre til</p>	Maria/Helle



			skolens ledelse at gå videre med. Opfordring til "forlænget juleferie" – opfordring fra.....	
6.	Eventuelt (O/D)	5 min		

### Møder for skoleåret 2021/22:

- 2. februar (H)
- 3. marts (S)
- 29. marts (H)
- 28. april (S)
- 18. maj (H)
- 20. juni (S)